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Εχασε το μέτρημα…
 Οι αστυνομικοί κατέσχεσαν συνολικά 478.640 
ευρώ σε μετρητά, σε έρευνες για την 49χρονη 
πολεοδόμο. Η ίδια είπε ότι της ανήκουν 91.000 
ευρώ και δήλωσε άγνοια για τα υπόλοιπα που 
εντοπίστηκαν στο σπίτι των γονιών της. Ομως, 
οι συνομιλίες που κατέγραψαν οι Εσωτερικές 
Υποθέσεις τη διαψεύδουν. Σε μία από αυτές, 
ακούγεται να ζητά από συγγενικό της πρόσω-
πο να μετρήσει τα χρήματα. «Δες, σύνολο πό-
σο είναι, πραγματικά έχω χάσει την μπάλα, δεν 
ξέρω…», λέει χαρακτηριστικά, για να πάρει την 
απάντηση «δεν θυμάμαι και ακριβώς, αλλά πε-
ρίπου πρέπει να είναι 450 ή 455. Τα μετρούσα 
και τα έγραφα σε χαρτί. Τώρα αν έκανα και κά-
ποιο λάθος, ξέρω εγώ; Ξεχωρίζω τα παλιά τα πε-
νηντάρικα και, τώρα που θα μου πληρώσουν τα 
ενοίκια, θα τα αλλάξω, να μην είναι παλιά». Οπως 
έχει αποκαλύψει η «R», η κατηγορούμενη έχει 
πει στην απολογία της για τα μετρητά: «Στο δι-
κό μου σπίτι βρέθηκαν μόνο 91.000 ευρώ που 
είναι χρήματα που συγκεντρώνω με τον σύζυ-
γό μου για τα παιδιά μας και προέρχονται από 
την εργασία μας. Η ανασφάλεια που προκλήθη-
κε κατά την περίοδο διακυβέρνησης του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, που είχε ως συνέπεια την πιθανή έξοδο από 
το ευρώ και την έλλειψη ρευστότητας των τρα-
πεζών, μας οδήγησε στην απόφαση να κρατή-
σουμε στο σπίτι ένα σημαντικό ποσό ασφαλεί-
ας για κάθε ενδεχόμενο. Δεν ζήτησα, ούτε έλα-
βα ποτέ χρήματα από πολίτη για να διεκπεραι-
ώσω υπόθεσή του. Τα υπόλοιπα χρήματα βρέ-
θηκαν στο σπίτι των γονιών μου και δεν είναι 
δικά μου. Δεν γνώριζα ότι οι γονείς μου έχουν 
αυτό το ποσό».

νίζεται ως «εγκέφαλος» της οργάνωσης, δέχθηκε 
πιστώσεις στον τραπεζικό λογαριασμό του, αλλά 
και σε αυτόν της εταιρείας του (ΙΚΕ) με έδρα στη 
Ρόδο, που δεν δικαιολογούνται από τα δηλωθέ-
ντα εισοδήματά του και είναι υπόπτου προελεύ-
σεως. Αδικαιολόγητες πιστώσεις σε τραπεζικό λο-
γαριασμό εντοπίστηκαν ακόμη σε έναν τμημα-
τάρχη της Πολεοδομίας και έναν απλό υπάλλη-
λο. Ο συλληφθείς αναπληρωτής διευθυντής φέ-
ρεται να πούλησε ακίνητο σε τιμή πολύ υψηλό-
τερη από την αντικειμενική αξία του σε εταιρεία, 
αντιπροσωπευόμενη κατά την αγοραπωλησία 
από κατηγορούμενο για διάπραξη του αδική-
ματος της δωροδοκίας υπαλλήλου. Η κατηγο-
ρούμενη μηχανικός δέχθηκε πιστώσεις σε τρα-
πεζικό λογαριασμό εταιρείας συμφερόντων της, 
που φέρει και το όνομά της, οι οποίες δεν δικαι-
ολογούνται από τα εισοδήματά της. Σύμφωνα 
με την Αρχή για το ξέπλυμα, προκύπτουν βάσι-
μες υπόνοιες ότι έξι συλληφθέντες αλλά και τρία 
συγγενικά τους πρόσωπα τέλεσαν, εκτός των βα-
σικών αδικημάτων, το έγκλημα της νομιμοποίη-
σης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες.

«Η δέσμευση των τραπεζικών λογαριασμών 
του εντολέα μας, καθώς και του μοναδικού ακι-
νήτου που είναι στην κυριότητά του, δηλαδή 
ένα οικόπεδο που απέκτησε έπειτα από 50 χρό-
νια ενεργής άσκησης του επαγγέλματος του μη-
χανικού, δεν βοηθά στη διαλεύκανση της υπό-
θεσης, ούτε εκπληρώνει τον ρόλο που, βάσει 
του Συντάγματος, θεμελιώνει την ασφάλεια δι-
καίου», δηλώνει στην «R» η δικηγόρος Πολυξέ-
νη Χατζηγιάννη, που εκπροσωπεί, μαζί με τον 
δικηγόρο Στέλιο Αλεξανδρή, τον φερόμενο ως 
«εγκέφαλο» της οργάνωσης.

Λόγω της εξουσίας και της δύναμης που της 
έδινε η θέση της στην Πολεοδομία, η κατηγο-
ρούμενη εμφανιζόταν αμείλικτη αλλά και προ-
σβλητική, ακόμη και με άτομα με τα οποία κα-
τηγορείται ότι είχε παράνομες δοσοληψίες. Απο-
καλούσε ειρωνικά «ψηλό» έναν μεγαλοξενοδό-
χο ύψους 1,60 μ. και «τρελή» μια γυναίκα που 
κατέβαλε «γρηγορόσημο» 5.000 ευρώ σε μέλος 
της εγκληματικής οργάνωσης. «Ετσι και κουνή-
σουμε το δαχτυλάκι μας, το πρόστιμο που θα 
πέσει θα είναι πάνω από 3 εκατ. ευρώ, βόδια», 
λέει σε άλλη τηλεφωνική συνομιλία της.

Υποπτες καταθέσεις
Ενδείξεις ενοχής εντόπισε η Αρχή για το ξέπλυ-
μα και για τους υπόλοιπους κατηγορουμένους. 
Συγκεκριμένα, ο ιδιώτης μηχανικός, που εμφα-
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